
 12و  11الاستاذ شناي عبد الكريم                                                                               الأفواج/ 

 محاسبة المنح و الافصاح عن الاعانات الحكومية   ias 20تطبيق على المعيار:

 إعانة الاستغلال:  (1
 دج. 10000( إشعار بحصولها على إعانة استغلال بقيمة:X/ )ن( تسلمت مؤسسة )02/ 15في        
 ( استلمت المؤسسة إشعار من البنك باستلام المبلغ.4/ )ن+ 02/ 25في        
 سجل في اليومية القيود المناسبة؟      

 إعانة التوازن:  (2
 دج. 8000( إشعار بأنها ستستفيد من إعانة توازن بمبلغ X/ )ن( استلمت المؤسسة )03/ 01في     
 / )ن( استلمت المؤسسة إشعار من البنك باستلام اعانة التوازن. 03/ 23في    
 سجل في اليومية القيود المناسبة؟   

 إعانة الاستثمار: (3
من مبلغ تمويل اقتناء آلة  و المقدر ب:   %50الدولة تمثل ( على إعانة من X/ )ن( تحصلت مؤسسة )05/ 14في 

 دج.  50000
 دج.  10000من البنك باستلام مبلغ الإعانة بقيمة: شعار/ )ن( وصل إ 06/ 01في        

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   

 
 
 
 

 


